
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я   №  1 2 9  
 

                06        липня          2022 

 

м. Київ 

(відеоконференція) 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Маріковський О.В., 

Бакунець П.А., Василенко Л.В., Задорожний А.В., Кривошеєв І.С., 

Лабунська А.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., 

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Фельдман О.Б., Якименко П.В., Яценко А.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Шахов С.В.  

 

ПРИСУТНІ: 

працівники секретаріату: Бережний Є.О., Воловенко О.П., Войтович Л.В., 

Гуцало І.В., Михайленко Ю.О., Лопушенко О.І., Ярмоленко О.В., Гринь Н.К., 

Зюзь О.С. 
 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; 

Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Кривошеєва І.С. – Кучерява З.І.; 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І.; Прощука  Е.П. 

– Турик М.В.; Якименка П.В. – Раскопіна Ю.І.  

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Бучко Володимир Анатолійович – перший заступник голови Державної служби 

геології та надр України; 

Волканов Ігор Анатолійович – Президент Федерації ракетомодельного спорту 

України; 

Здебський Юрій Вікторович –  народний депутат України; 

Колісник Микола Олександрович – заступник Міністра енергетики України; 



Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України; 

Курилюк Юрій Богданович – начальник управління адміністративної юрисдикції 

департаменту охорони державного кордону Адміністрації Державної 

прикордонної служби України; 

Кучугура Дмитро Володимирович – голова правління Фахової Асоціації 

Піротехніків України; 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Опімах Роман Євгенович – Голова Державної служби геології та надр України; 

Суркова Марина – віцепрезидент Асоціації зоозахисних організацій; 

Федина Софія Романівна – народний депутат України; 

Федоренко Євгеній Олександрович – заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів; 

Ювченко Андрій – юрист Фахової Асоціації Піротехніків України. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо використання та обігу піротехнічних виробів 

(реєстр. № 7438 від 06.06.2022), поданий народними депутатами України 

Овчинниковою Ю.Ю., Криворучкіною О.В., Бондаренком О.В., 

Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами України. 

 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

2. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення тиші в 

населених пунктах і громадських місцях та за використання 

піротехнічних засобів у період дії воєнного стану 

(реєстр. № 7446 від 08.06.2022), поданий народними депутатами України 

Фединою С.Р., Фріз І.В., Ар’євим В.І. та іншими народними депутатами 

України 

та 

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення 

законодавства у сфері виробництва, зберігання, перевезення, торгівлі та 

використання піротехнічних виробів 

(реєстр. № 7446-1 від 21.06.2022), поданий народними депутатами 

України Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., 

Мандзієм С.В., Василенко Л.В., Матусевичем О.Б., Шаховим С.В., 



 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – голова 

підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та 

Прощуком Е.П., Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами 

України. 

 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо захисту 

державного кордону України 

(реєстр. № 7475 від 19.06.2022), поданий народними депутатами України 

Здебським Ю.В., Ватрасем В.А., Захарченком В.В. та іншими народними 

депутатами України. 

 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович   

Лопушенко Олександр Іванович 

4. Проект Закону про внесення змін до статті 114² Кримінального кодексу 

України (щодо удосконалення відповідальності за несанкціоноване 

поширення інформації в умовах воєнного або надзвичайного стану) 

(реєстр. № 7455 від 10.06.2022), поданий народними депутатами України 

Федієнком О.П., Ватрасем В.А., Васильєвим І.С. та іншими народними 

депутатами України. 

 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович   

Войтович Людмила Василівна 

5. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про збір та облік 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» 

та деяких інших законів України, щодо захисту прав фізичних осіб під час 

воєнного стану та спрощення обліку робочих місць для осіб з інвалідністю 

(реєстр. № 7433 від 03.06.2022), поданий народним депутатом України 

Гетманцевим Д.О. 

 

Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

Гуцало Ірина Вікторівна 

Питання для розгляду 

6. Про лист Рахункової палати про результати аудиту ефективності 

виконання повноважень державними органами щодо повноти 

нарахування і контролю за сплатою збору за видачу спеціальних дозволів 

на користування надрами та коштів від продажу таких дозволів.  

 

Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

Бережний Євген Олегович 



подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на 

території Донецької та Луганської областей – Мандзій Сергій Володимирович. 

 

Рішення прийнято: за – 11,  не голосували – 5. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження 

порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити порядок денний. 

 

Рішення прийнято: за – 14, не голосували – 2. 

 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., народного депутата 

України, голови підкомітету з питань лісових ресурсів, об’єктів тваринного та 

рослинного світу, природних ландшафтів та об’єктів природно-заповідного 

фонду Овчинникової Ю.Ю. та головного консультанта Лопушенка О.І. про 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

використання та обігу піротехнічних виробів (реєстр. № 7438 від 06.06.2022), 

поданий народними депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., Криворучкіною 

О.В., Бондаренком О.В., Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами 

України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., 

Кучугура  Д.В., Суркова М., Волканов І.А., Яценко А.В., Курилюк Ю.Б. 

 

Кучугура Д.В. повідомив, що цим законопроектом повністю забороняється 

продаж та використання всієї піротехніки назавжди. Повідомив, що члени 

асоціації піротехніків України можуть погодитись із такою забороною на період 

воєнного стану. Зазначив, що Президент також підтримав петицію «Про 

заборону використання піротехнічних виробів на період воєнного стану». Разом 

з тим запропонував заборонити використання лише тих феєрверків, які гучні та 

мають ефекти пострілів. В іншому випадку в піротехнічному бізнесі буде 

втрачено сотні робочих місць. 

 

Суркова М. зазначила, що на даний час багато людей мають посттравматичний 

синдром внаслідок воєнних дій. Зазначила, що ще до початку воєнних дій 

використання сертифікованої піротехніки викликало травмування людей та 

тварин, навіть загибель.  

 

Волканов І.А. зазначив, що якщо законопроект  (реєстр. № 7438) буде прийнятий 

в такому вигляді, то діяльність громадської організації «Федерація 

ракетомодельного спорту України» стане поза законом. Повідомив, що було 



надіслано лист на Комітет від членів ініціативної групи  із пропозиціями. 

Звернувся з питанням, чи були враховані пропозиції, які були надіслані листом.  

 

Бондаренко О.В. зазначив, що на даний момент Комітет розглядає текст 

законопроекту (реєстр. № 7438) до першого читання. Після прийняття 

законопроекту Верховною Радою України, текст надійде до Комітету. Після 

цього Комітет буде розглядати пропозиції та можливість їх врахування к другому 

читанні.  

 

Яценко А.В. зазначив, що всі піротехнічні заходи регулюються місцевими 

радами. Тому потрібно розділити на норми у законопроекті на гучну та беззвучну 

піротехніку. Запропонував відправити  законопроект (реєстр. № 7438) на 

повторне перше читання. 

 

Курилюк Ю.Б. зазначив, що державна прикордонна служба підтримує схвалення 

даного законопроекту в першому читанні. 

 

Овчинникова Ю.Ю. зазначила, що над законопроектом (реєстр. № 7438) 

працювали досить довгий період, було враховано пропозиції громадських 

організацій. Стосовно зауважень громадської організації «Федерація 

ракетомодельного спорту України» та Фахової Асоціації Піротехніків України 

запевнила, що будуть опрацьовані при підготовці до другого читання. 

Запропонувала підтримати даний законопроект. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про 

внесення змін до деяких законодавчих  актів України щодо використання та обігу 

піротехнічних виробів (реєстр. № 7438 від 06.06.2022), внесений народними 

депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., Криворучкіною О.В., 

Бондаренком  О.В., Фельдманом О.Б.  та іншими та іншими, включити до 

порядку денного сьомої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної 

Ради України. За результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України Овчинникову Ю.Ю. 

 

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 2, утримались – 1. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., народного депутата 

України Федини С.Р., народного депутата України, голови підкомітету з питань 



лісових ресурсів, об’єктів тваринного та рослинного світу, природних 

ландшафтів та об’єктів природно-заповідного фонду Овчинникової Ю.Ю. та 

головного консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до 

Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення 

відповідальності за порушення тиші в населених пунктах і громадських місцях 

та за використання піротехнічних засобів у період дії воєнного стану (реєстр. 

№  7446 від 08.06.2022), поданий народними депутатами України Фединою С.Р., 

Фріз І.В., Ар’євим В.І. та іншими народними депутатами України 

та 

проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення законодавства 

у сфері виробництва, зберігання, перевезення, торгівлі та використання 

піротехнічних виробів (реєстр. № 7446-1 від 21.06.2022), поданий народними 

депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., 

Криворучкіною  О.В., Мандзієм С.В., Василенко Л.В., Матусевичем О.Б., 

Шаховим С.В., Прощуком Е.П., Фельдманом О.Б. та іншими народними 

депутатами України. 
 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Суркова М., Кучугура Д.В., 

Федина С.Р. 
 

Суркова М. підтримує альтернативний законопроект (реєстр. № 7446-1). 

Звернулась до Федини С.Р. з пропозицією підтримати альтернативний 

законопроект. 
 

Кучугура Д.В. підтримує ідею підняття штрафів. Запропонував конфісковувати 

ті піротехнічні вироби, які не мають сертифікатів. 
 

Бондаренко О.В. зауважив, що дані пропозиції можуть бути враховані до другого 

читання Комітетом Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності.  
 

Федина С.Р. уточнила, що в основному законопроекті (реєстр. № 7446) 

зазначено, що конфіскація запроваджується після того, коли є повторне 

порушення. Якщо порушення зроблено вперше, то накладається штраф.  
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести 

пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до 

Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення 

відповідальності за порушення законодавства у сфері виробництва, зберігання, 

перевезення, торгівлі та використання піротехнічних виробів (реєстр. № 7446-1 

від 21.06.2022), внесений народними депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., 

Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Мандзієм С.В., Василенко Л.В., 

Матусевичем О.Б., Шаховим С.В., Прощуком Е.П., Фельдманом О.Б. та іншими, 

за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

2. Рішення надіслати Комітету з питань правоохоронної діяльності. 

 



Рішення прийнято: за – 14, не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та народного 

депутата України Здебського Ю.В.  про проект Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо захисту державного кордону України (реєстр. 

№  7475 від 19.06.2022), поданий народними депутатами України 

Здебським  Ю.В., Ватрасем В.А., Захарченком  В.В. та іншими народними 

депутатами України.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Лабунська А.В., Здебський Ю.В., 

Курилюк Ю.Б., Краснолуцький  О.В., Овчинникова Ю.Ю., Яценко А.В. 

 

Лабунська А.В. звернулась до Здебського Ю.В.  з пропозицією уточнити, 

стосовно земель,  що знаходяться у приватній власності. 

 

Здебський Ю.В. зазначив, що місцеві органи влади вирішували дане питання в 

кожному окремому випадку з власниками земельних ділянок.  

 

Курилюк Ю.Б. повідомив, що наразі обговорюється питання пов’язане з 

природно-заповідним фондом. 

 

Краснолуцький О.В. повідомив, що Міндовкілля підтримує мету законопроекту 

щодо забезпечення подальшого розвитку та поліпшення загальнодержавної 

системи охорони і захисту державного кордону, але нажаль законопроект не 

врегульований комплексно. Звернув увагу на те, що вносяться зміни до  Закону 

України «Про природно-заповідний фонд України» а саме, доповнюється 

статтею 141, якою допускається здійснювати будівництво, облаштування та 

утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, огорож, 

прикордонних знаків, прикордонних просік і комунікацій на землях територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду вздовж лінії державного кордону. Але 

цього недостатньо для вирішення порушеного питання, оскільки режим 

конкретних територій та об’єктів природно-заповідного фонду, зокрема 

допустима діяльність у них, визначається іншими статтями цього Закону з 

урахуванням їх класифікації та цільового призначення. Зазначив, що згідно з 

частиною третьою статті 7 Закону України «Про природно-заповідний фонд 



України» на землях природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного 

або історико-культурного призначення забороняється будь-яка діяльність. 

 

Овчинникова Ю.Ю. повідомила, що підкомітет з питань лісових ресурсів, 

об’єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об’єктів 

природно-заповідного фонду опікується питанням природно-заповідного фонду.  

Погодилась з коментарями заступника Міністра Краснолуцького О.В. стосовно 

заборони будь-якої діяльності у заповідниках. Підтримує пропозицію стосовно 

більш детального опрацювання законопроекту під час другого читання.  

 

Голова Комітету Бондаренко О.В. зазначив, що якщо Комітет Верховної Ради 

України з питань національної безпеки, оборони та розвідки прийме рішення про 

направлення законопроекту до Верховної Ради України для розгляду в першому 

читанні, та звернувся з пропозицією до народного депутата України 

Здебського  Ю.В. та начальника управління адміністративної юрисдикції 

департаменту охорони державного кордону Адміністрації Державної 

прикордонної служби України Курилюка Ю.Б. долучити до опрацювання даного 

законопроекту до другого читання заступника Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України Краснолуцького О.В. та народного депутата 

України, голову підкомітету з питань лісових ресурсів, об’єктів тваринного та 

рослинного світу, природних ландшафтів та об’єктів природно-заповідного 

фонду Овчинникову  Ю.Ю. в частині використання земель природно-

заповідного фонду. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та 

розвідки внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону 

України про внесення змін до деяких законів України щодо захисту державного 

кордону України (реєстр. № 7475 від 19.06.2022), внесений народними 

депутатами України Здебським Ю.В, Ватрасом В.А., Захарченком В.В. та 

іншими, за результатами розгляду в першому читанні  прийняти за основу з 

урахуванням рекомендацій Комітету, висловлених у вмотивувальній частині, та 

пропозицій Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (лист 

додається). 

2. Рішення направити до Комітету з питань національної безпеки, оборони та 

розвідки. 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 4. 
 

Рішення Комітету додається. 
 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 
 

 

 



4. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Войтович Л.В. про проект Закону про внесення змін до статті 114² 

Кримінального кодексу України (щодо удосконалення відповідальності за 

несанкціоноване поширення інформації в умовах воєнного або надзвичайного 

стану) (реєстр. № 7455 від 10.06.2022), поданий народними депутатами України 

Федієнком О.П., Ватрасем В.А., Васильєвим І.С. та іншими народними 

депутатами України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести на 

розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону України про 

внесення змін до статті 114² Кримінального кодексу України (щодо 

удосконалення відповідальності за несанкціоноване поширення інформації в 

умовах воєнного або надзвичайного стану) (реєстр. № 7455 від 10.06.2022), 

внесений народними депутатами України Федієнком О.П., Ватрасом В.А. та 

іншими народними депутатами України, прийняти за основу. 

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності. 

 

Рішення прийнято: за – 14, не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович   

Войтович Людмила Василівна 
 

 

5. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Гуцало І.В. про проект Закону про внесення змін до Закону 

України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування» та деяких інших законів України, щодо захисту прав 

фізичних осіб під час воєнного стану та спрощення обліку робочих місць для осіб 

з інвалідністю (реєстр. № 7433 від 03.06.2022), поданий народним депутатом 

України Гетманцевим Д.О. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття 

за основу проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про збір та облік 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та 

деяких інших законів України, щодо захисту прав фізичних осіб під час воєнного 



стану та спрощення обліку робочих місць для осіб з інвалідністю (реєстр. № 7433 

від 03.06.2022), внесеного народним депутатом України Гетманцевим Д.О. 

2. Рішення направити до Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики. 

 

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 3. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

Гуцало Ірина Вікторівна 

 

 

6. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та Голови Державної 

служби геології та надр України Опімаха Р.Є. про  лист Рахункової палати про 

результати аудиту ефективності виконання повноважень державними органами 

щодо повноти нарахування і контролю за сплатою збору за видачу спеціальних 

дозволів на користування надрами та коштів від продажу таких дозволів. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Федоренко Є.О., Якименко П.В. 

 

Федоренко Є.О. повідомив, що Міндовкілля затверджено відповідний План 

заходів з усунення недоліків і порушень, встановлених Рахунковою палатою 

України. Повідомив, що розроблено проект наказу Міндовкілля «Про 

затвердження Порядку функціонування електронного кабінету 

надрокористувача».  

 

Бондаренко О.В. звернув увагу на те, що саме через внесення змін до Кодексу 

України про надра, через проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері 

користування надрами (реєстр. № 4187) потрібно врегулювати питання,  а не 

через внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України.  

Якименко П.В. зазначив, що більшість зауважень, які були озвучені Рахунковою 

палатою через прогалини в законодавстві, тому на даний момент було б 

доцільним прийняти законопроект (реєстр. № 4187). Запропонував взяти 

інформацію Рахункової палати до відома,  Міндовкіллю та Держгеонадрам 

вжити заходів з усунення недоліків та  надати інформацію Комітету про їх 

виконання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Рахункової палати України взяти до відома. 



2. Звернути увагу Міндовкілля та Держгеонадр на необхідність вжиття 

заходів щодо повноти нарахування і контролю за сплатою збору за видачу 

спеціальних дозволів на користування надрами та коштів від продажу таких 

дозволів. 

3. Рекомендувати органам виконавчої влади продовжити роботу для 

усунення недоліків і порушень, виявлених за результатами аудиту Рахункової 

палати України, та після завершення воєнного стану надати інформацію 

Комітету про її виконання. 

4. Рішення Комітету направити до Рахункової палати України, Кабінету 

Міністрів України, Міндовкілля, Міненерго, Мінфіну, Держгеонадр, ДРС та 

Антимонопольного комітету. 

 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 4. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Листи додаються.  

 

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович 

Бережний Євген Олегович 

 

 

 

 

 

 

Голова Комітету                О. Бондаренко 

 

 

 

Секретар Комітету                О. Фельдман 
 

 

 
 


